

## PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23 decembrie 2021, în ședința extraordinară a Consiliului Local al Comunei Almașu, județul Sălaj.

Convocarea consiliului local s-a făcut prin Dispoziția nr. 138 din 20.12.2021 a primarului comunei Almașu.

D-l secretar general face apelul nominal, constatând că sunt prezenți fizic 10 consilieri locali, d-l Agoston István-Pál participând la ședință on-line, prin intermediul aplicației Messenger.

D-l secretar general supune spre aprobare procesul-verbal al ședinței anterioare.

Domnii consilieri locali aprobă procesul-verbal cu unanimitatea voturilor.

D-l primar prezintă spre aprobare următoarea :

### ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2022 – 2023
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021
3. Diverse

Domnul primar solicită suplimentarea ordinii de zi cu un Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați aferenți obiectivului de investiții ” MODERNIZARE ȘI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA MESTEACĂNU, COMUNA ALMAȘU, JUDEȚUL SĂLAJ”.

Domnii consilieri locali aprobă ordinea de zi în forma suplimentată, cu unanimitatea voturilor.

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 1** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 102 din 23.12.2021 privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ din comuna Almașu pentru anul școlar 2022 – 2023, cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris la **Punctul 2** de pe ordinea de zi.

**Se adoptă Hotărârea nr. 103 din 23.12.2021 privind rectificarea bugetului local al comunei Almașu pe anul 2021 , cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la dezbateră proiectului de hotărâre înscris suplimentar pe ordinea de zi.

D-l primar: - Urmează să organizăm licitația pentru execuție la școala din Mesteacănu.

**Se adoptă Hotărârea nr. 104 din 23.12.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați aferenți obiectivului de investiții "MODERNIZARE SI DOTARE ȘCOALA GENERALĂ ÎN LOCALITATEA MESTEACĂNU, COMUNA ALMASU, JUDEȚUL SĂLAJ", cu unanimitatea voturilor.**

Se trece la punctul **Diverse** de pe ordinea de zi.

Nu sunt discuții.

D-l primar:- Vă doresc Sărbători fericite și un An nou fericit !

D-l secretar general:- Ne dorim ca anul viitor să avem și mai multe realizări.



**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
CORDA VIOREL**

**SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,  
BĂLAN CLAUDIU-LAURENȚIU**